



嘉福汽车超市

嘉福（广东）汽车销售有限公司，创立于2021年，是嘉福集团旗下新能源汽车版块，目前拥有二十多个新能源品牌，公司牢牢把握“低碳经济、绿色出行”方向，以打造绿色出行生态圈为发展目标。新能源汽车领域已成为了集团重点发展板块之一。

公司自涉足新能源汽车领域以来，业务发展迅速，业务范围



识别二维码或关注公众号
了解详情及查看联系人



江门嘉福商贸街

嘉福商贸街共有街铺53间，建筑占地面积3710平方米，停车场约4500平方米。交通便利，位于江门主要交通干道五邑路上，均为临街商铺，适合各种店铺经营。地理位置优越，背靠冠亚科技，面朝南方职业学院，是不可多得的优质项目。各项设施正在完善中，招商现已火爆启动！

地址：江门市江海区五邑路东南工业二区（南方职业学院对面）
嘉福商贸街

招商：汽车专卖、电动单车、摩托车、汽车美容、汽车租赁、工程机械、装修装饰、灯光广告、建筑建材、便利店、餐饮、办公等项目



中山嘉福商业中心

位于中山主要交通干道，交通便捷；临街建筑，一楼为商业街铺，楼上写字楼办公场地。中山市西区为港澳旅游的集散中心，集合优质的地方特色美食，餐饮文化。

地址：中山市西区中山一路109号 中山市西区彩虹大道45号
中山市西区彩虹大道53号 中山市西区永富街3号
招商：餐饮街铺、办公、休闲娱乐项目

涵盖整车销售、维修服务、美容加装、按揭、融资租赁、汽车租赁、二手车交易等。目前已成立嘉福（梅州）汽车销售有限公司、嘉福（江门）汽车贸易有限公司两家全资子公司，嘉福（广州）汽车租赁有限公司，广州嘉羿汽车科技有限公司，分别已在广州市开设拥有大运新能源汽车授权一级经销商、云度汽车授权一级经销商，创维汽车授权专营经销的4S体验中心、梅州市开设拥有云度汽车授权一级经销商，创维汽车授权专营经销的4S体验中心，我们将全心全意为广大消费者提供健康智能、优质便捷的购车、用车新体验，与广大客户携手为环保、为新能源汽车的发展做出贡献。

公司将持续创新，不懈努力，不断提升更优质的服务水平，用专业的技术和管理方法倾力打造卓越的新能源汽车4S店销售服务品牌，未来发展为知名的新能源汽车销售服务公司。

五一价格提前享，冲量购车更划算

活动时间2023.4.30截止

- 一、到店礼：到店赠送签到礼一份；
- 二、试驾礼：试乘试驾即送电影票优惠券一张；
- 三、膨胀礼：预交1000元抵3000元车款（部分车型除外）
- 四、特价礼：活动购车店总真情回馈特价车型3台
- 五、无忧礼：续享保价，买贵补差，一周内承诺无理由转换车型以及颜色
- 六、转介礼：转介绍成功即可获得3000元现金红包
- 七、金融礼：低首付，月供低至2xxx元

花都赤坭商业街



地址：广州市花都区广源路12号招商办公室

简介：广州花都赤坭商业中心，总面积达1.3万平方米。赤坭嘉福商业街集商业、餐饮、步行街、夜市于一体的商业中心，属赤坭镇中心位置，交通便捷，地域风情浓厚。

招商：夜市餐饮、休闲娱乐项目、公寓出租，厂房出租

永泰嘉福商业广场



永泰嘉福广场是永平街商业旺地中心，包括A、B两栋商业大楼，各有四层，总面积为25000平方米。商业广场自2005年开业至今，发展迅速，成为嘉福集团商业广场的标帜。

A、B两栋物业广场，形成了集休闲及娱乐于一体的商业中心，加上白云大道北和永泰两个相邻地铁以及公交枢纽和华快高速的便利性，商业广场人气越来越旺、深受周边居民喜爱，已成为永泰地区的地标之一。

地址：永泰白云堡30号

招商：二楼招商——办公室、休闲娱乐、健身培训等

江门嘉福商业广场



江门嘉福商业广场占地3万多平方米，建筑5万多平方米，休闲广场5000平方米；为响应国家“大众创业、万众创新”的号召，我们将申请大学生创业孵化基地，培养众多大学生及青年人为创业者；增加就业岗位，创造社会财富。

整个商业广场规划明确，满足各行领域投资的需求，商机无限！

地址：江门市江海区金星路嘉福商业广场
广场招商：
餐饮、街铺、休闲娱乐等项目

嘉
言
懿
行
營
造
幸
福

2023年
4月25号出版
总第183期 Apr. 2023 月报

》嘉福头条 顾问：张细辉 张延辉 张旭辉 | 社长：张利辉 | 总编辑：郭正军 | 主编：梁宇 | 副主编：胡博之

嘉福報

评名师促进教师成长

2023年4月11日，嘉福教育集团在下属狮山嘉兴学校阶梯教室进行了名师补充聘任仪式。参加此次活动的领导有：广东嘉福投资集团董事长张利辉先生、嘉福教育集团执行总裁曹边嘉福学校校长郭正军先生、嘉兴学校廖应鑫校长、嘉福集团秘书长崔荫辉。聘任仪式由嘉福集团人事部部长侯亚男主持。

此次补充聘任的名师均来集团内部各学校的教学骨干。教育集团崔荫辉秘书长透露，此次名师补充聘任是为了满足不断提高的教育需求，同时也是集团注重人才培养的体现。这些名师不仅具有高超的教学能力和丰富的教学经验，还拥有不同领域的研究成果和教学方法，可以为学生提供更加全面、优质的教育服务。

在聘任仪式上，广东嘉福投资集团董事长张利辉对这些新名师表示祝贺，并代表集团向他们颁发了聘书。集团领导都作了重要讲话。

首先，崔荫辉秘书长表示，推

行名师引领资源共享中谋发展、共同提升的集团化办学的改革。要在最短的时间，以最快的速度、高起点实现基础教

育的均衡发展。崔荫辉秘书长希望名师能够在双减的形式下，要积极开展高质量的教学研究，要发挥模范、示范、引领作用；要珍惜学习的机会，抓住机遇不断提升个人的专业素养；名师要发挥团队的力量，互帮互助，齐心协力，共同发展，共同进步。

接着，嘉福教育集团执行总裁郭正军谈了对名师的一些看法，郭

总裁认为，嘉福教育集团的名师不仅仅是享有这个光荣的称号，更重要的是我们肩膀上的责任和使命；

名师要引领、带动好我们每个单位的老师，要努力去学习提升教学能力，提升业务水平；名师要有忧患意识，要有竞争意识。此外，郭总裁还谈了创建名师工作室的一些想法。

紧接着，广东嘉福投资集团董事长张利辉先生畅谈了嘉福名师的来由和对名师的看法。董事长希望名师们能够不断的磨练，不断的学习，不断的成长。董事长希望名师

强化安全管控 守好发展底线

近日，广东嘉福投资集团有限公司对下属学校及商业广场进行了一次全面的安全检查，以确保安全问题得以彻底解决。此次安全检查主要包括学校的教学楼、食堂、宿舍、操场等场所，以及商业广场的商铺、停车场、道路等区域的消防设施是否齐备、安全隐患排查等多项指标进行了严格检查，涉及到的安全问题也非常广泛。

据悉，为了圆满完成此次检查，公司总部成立了由董事局总经理张细辉为组长，嘉福集团办公室主任、嘉福商业投资集团执行总裁张雷，秘书长为副组长的检查工作组。此次安全检查是按照国家有关法律、法规和标准，结合现场实际情况，制定了一个全面的检查计划。检查的内容包括电气、火灾、建筑物结构安全等方面，重点针对各个学校的消防设施、教学设备使用情况、学生住宿条件、卫生条件等进行了详细的检查。对于商业广场，则重点检查商户的用电安全、消防隐患、货物摆放以及停车场的交通流线等方面。同时，同时还对学校及商场疏散通道是否畅通、灭火器是否摆放合理、警报器是否正常工作等方面也进行了检查。集团还组织了相关专业技术人员，对检查中发现的问题进行了技术咨询和指导。

在此次安全检查中，集团对学校和商业广场的安全管理给予了肯定，认为各单位在安全管理方面做得不错，但也发现了一些问题。比如，有些学校的消防通道和安全出口有堆放杂物的现象；有些商业广场商铺货物摆放不规范，消防器材数量不足等隐患。针对这些问题，集团对各单位提出了具体的整改要求，并要求各单位及时进行整改。同时，集团还就如何加强安全管理等方面进行了指导。

总体来看，通过此次安全检查，公司进一步加强了对下属学校及商业广场的安全管理和监管。同时，也让参加人员及受检单位意识到了安全工作的重要性，提升了他们的安全素养。此次安全检查为学校和商业广场的安全保障工作提供了重要的参考意见和建议，也让公众更加了解了集团对安全工作的高度重视。未来，集团将继续加强对下属单位的安全监管和管理，为员工、学生和顾客提供更加安全可靠的环境。

KAFOO
KAFOO
MONTHLY

主办单位：嘉福教育集团

精彩点击 www.jiafu68.com

客户服务部：(020) 86218068

欢迎投稿：JIAFUBAOKAN@126.COM



“学习党的二十大，弘扬师德践初心”青年教师演讲比赛活动

为深入学习党的二十大精神，落实立德树人的根本任务，展示教师朝气蓬勃、奋发进取的精神风貌，3月27日晚上，嘉华学校开展了以“学习党的二十大，弘扬师德践初心”为主题的青年教师演讲比赛活动。

演讲比赛中，大家用激情澎湃的语言抒发出对教育事业的深沉热爱，对未来奋进道路的美好憧憬。他们或慷慨激昂、铿锵有力；或情真意切、娓娓道来；或婉转细腻、深情叙述。一句句自信坚定的宣言，无不展现出嘉华学校青年教师蓬勃向上的精神面貌和爱岗奉献的良好风范。

比赛现场气氛热烈，掌声迭起，彰显了我校教师奉献三尺讲台的教育情怀，诠释了当代教师无悔的奉献与担当，抒发了对党的教育事业无限的热爱之情。评委们从教师演讲内容、语言表达、气质形象和综合印象四个维度进行评比打分，最终决出一、二、三等奖，并进行了现场颁奖。

活动结束以后，老师们纷纷表示，教书育人是教师的天职，我们不光要教给学生知识，教给学生做人的道理，更应该倾注我们的情，播撒我们的爱，今后要加倍地关爱与呵护学生，要相信每一个孩子都有他们的优点，要努力去发现他们生活上、品德上的每一个闪光点，并加以充分肯定和激励，让他们感到温暖，增强自信。

通过此次演讲比赛活动，老师们加深了自己对党的二十大精神的领悟，展现了嘉华学校青年教师爱党爱国爱教育的深厚情怀和积极向上的精神风貌，进一步激发了全体教师砥砺奋进的激情，坚定了听党话、跟党走的政治信仰，强化了立德树人的使命担当。（九江嘉华学校 何芳）

缅怀革命先烈 继承优良传统

狮山嘉兴学校“清明祭英烈”主题教育活动

为深入学习贯彻党的二十大精神，培养有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的时代新人。2023年清明节之际，狮山嘉兴学校开展了以“缅怀革命先烈 继承优良传统”为主题的教育活动，以此教育引导少先队员缅怀革命先烈，赓续红色基因，大力弘扬爱国主义精神，帮助少年儿童扣好人生第一粒扣子。

又是一年春草绿，梨花风起正清明。4月5日，队员们在大队辅导员的带领下在陈洞村义民纪念碑前，开展文明祭扫活动。队员们为英烈献上一束花、敬一个标准的队礼；举行向烈士默哀、瞻仰烈士纪念碑等祭扫仪式，表达对革命先烈的缅怀之情。

少先队大队组织全校师生，以“缅怀革命先烈 赓续红色血脉”为主题，举办“我们的节日·精神的家园·清明”网上祭英烈活动，了解全国各地的英雄烈士，点燃电子蜡烛，向英雄烈士致敬。各中队辅导员组织少先队员开展“不朽的丰碑”主题队会活动，讲述革命先烈的故事，学习他们不畏艰险、勇于进取的革命精神。

为引导青少年群体认识传统文化，通过对南海本土文化的认识，发现历史长河中的精彩亮点与知识点，佛山市南海区教育局、佛山市南海区民政局联合发文、于2023年3月28日发出组织观看《文明·清明·看南海》网络直播课程的通知，这次活动宣扬了“文明祭扫·由我做起”的人生价值观念，让广大青少年有所思、有所悟、有所提高，过一个绿色、安全、健康、文明的清明！

清明不仅是祭奠先人的时节，也是我们缅怀革命先烈的重要日子。狮山嘉兴学校的全体学生必将继承革命先辈遗志，铭记革命先烈功勋，用实际行动让红色基因、革命薪火代代传承！

（狮山嘉兴学校 罗海燕）

阅读是美妙的 分享是快乐的



——大沥嘉福学校家委会开展“读懂孩子”父母读书会活动

为提升家长的育子水平和育人素养，增强嘉福学子的精神力量，扎实推进家校文化建设，2023年3月23日下午，大沥嘉福学校校级家委会在党政室开展“读懂孩子”父母读书会活动。领读者：6Q谢秀香、家委会主任彭导明及家委成员等出席活动。

读书分享会上，谢秀香老师以《亲子互动26问》激趣引入活动，娓娓道来：

“只有抓住孩子成长的哪些关键因素，才能事半功倍”。分享会共设有“国王与天使、学员介绍、阅读、分享互动、彩蛋时刻、心声回响”六个环节。谢老师带领大家走进《国王与天使》一书，体验如何用心、悦读、品读经典书籍。亲身体验小游戏（国王与天使），认识一下爱学习的我们（姓名、孩子、我来读书会的期待），细细品味字里行间的感悟、关注书中对你有感触的、受启发的部分，听别人的故事、长自己的智慧，彩蛋时刻——天使的赋能，今天我学到的是……现在的感受是……现在的我决定是……

一个半小时的阅读分享会内容丰富、形式多样、精彩纷呈，讨论深入、交流热烈、直抵心灵、意味深长、意犹未尽、回味无穷。

阅读是美妙的，分享是快乐的。在读书中开阔我们的视野，修炼我们的身心；在家校共育中提升我们的知识，开启我们的智慧。带着爱去读孩子、走进孩子的心灵，用我们的爱与包容去浇灌孩子茁壮成长，让家校共育之花绽放馨香满园。

（大沥嘉福学校 胡博之）

(幼小互动 快乐衔接)



2023年3月23日下午，我校和园夏幼儿园举行了一次幼小衔接活动，旨在为即将到来的新学年做好充分准备，为孩子们顺利过渡打下坚实的基础。该活动由两所学校的领导、教师和家长共同组织，共有60多名幼儿及其家长参加。

此次幼小衔接活动主要分为三个部分。首先是家长座谈会。我校朱兴慧副校长向与会家长介绍了幼小衔接的重要性，以及幼儿和小学生在进入新学年后所面临的挑战和需要注意的地方。朱兴慧副校长还就一些常见的问题进行了讲解和答疑，比如如何帮助孩子调整生活节奏，如何培养孩子的自理能力等。

接下来是亲子活动环节。在我校教师的带领下，家长陪同孩子一起参观了我校的科普园、劳动教育实践基地等。这些活动可以让家长们更好地了解自己的孩子，并与孩子一起分享快乐，陪伴成长。

最后是课程对接环节。朱兴慧副校长在这个环节中分别介绍了学校的课程设置和教学方法，并就幼儿园和小学之间的课程对接进行了深入的探讨和交流。通过这样的活动，幼儿园和小学之间的教育理念得以统一，教学资源得到更好的整合，从而为孩子们提供更加良好的学习环境和教育条件。

此次幼小衔接活动得到了所有参与者的积极响应和好评。家长们纷纷表示，在这个活动中他们学到了很多有关幼小衔接的知识和经验，也更加深入地了解了自己的孩子。同时，也为进入新学年做好了充分准备。

（白云嘉龙小学 梁路怡）

白云嘉龙小学 学生美术作品



502班 丁晨曦



502班 李欣颖



601班 曾可雯



601班 高阳涵



601班 候津河

青少年情绪的自我管理和调节

——初中部心理健康教育讲座

3月17日上午，我校联合大同社会工作服务中心共同主办的“青少年情绪的自我管理和调节”心理健康讲座在嘉华学校一楼会议室举行，初中部七八年级全体学生及部分家长代表共同参加了此次活动。

活动伊始，九江镇社区卫生服务中心精神卫生工作站站长、精神科医生、心理治疗师崔豪华医生用通俗易懂的语言讲解了情绪的含义、产生情绪的因素、如何正确管理情绪、认识抑郁情绪与抑郁症五个方面的心理健康知识。随后，崔医生还就讲座的内容开展了有奖问答活动，同学们热情高涨、纷纷举手抢答，会场气氛热烈，响起了阵阵掌声！

讲座结束之后是轻松有趣的解压游戏，社工在本次活动中共设置了“考考你的记忆”、“我的快乐我做主”、“吹走负面情绪”和“套圈圈”四个摊位游戏，采用集章兑奖形式，同学们通关一个摊位可以获得一个奖章，集齐4枚印章即可兑换一份精美礼品。游戏的形式让原本枯燥无味的心理健康知识变得生动有趣，大大地提高了同学们的积极性。

此次活动专业性强、形式丰富多样，有效地引导学生正视青春期、认识和管理情绪，舒缓学习带来的压力，培养了学生乐观向上的心理品质。

（九江嘉华学校 黄秋娟）



推进名师示范课 引领专业大成长

——大沥嘉福学校开展候增补名师作课活动

为实施教育集团名师人才强校战略，进一步加强“青蓝工程”师资队伍建设，2023年3月15日上午，广东嘉福教育集团候增补名师作课在大沥嘉福学校举行。嘉福教育集团崔荫辉秘书长、余鸿君助理、侯亚男部长、《嘉福报》梁宇主编、大沥嘉福学校教导处牟广波主任、袁孟辉副主任以及大沥嘉福学校、狮山嘉兴学校、九江嘉华学校的老师们深入课堂听课观摩。

朱美莲老师执教小学《圆柱的体积》数学课。教学中，朱老师合理利用类比、转化思想，激发学生积极思考、自主探索圆柱的体积问题，并要求学生利用所学知识去尝试解决一系列生活中的数学问题。整节课课堂教学充分发挥教师主导作用，把握重点、突出难点，凸现了“启发式、互动式、探究式”教学，全面达到了教学目标。朱老师的讲解深入浅出、通俗易懂，精湛的教学艺术吸引了每位学生，也得到了每位听课老师的高度赞扬。

张思艺老师执教小学《匆匆》语文课。张老师娓娓道来，引导学生感受朱自清先生是如何将抽象的时光流逝形象化，以饱满的热情、清晰的表达、灵动的评价感染学生，温润学生心灵。张老师特别着重详细讲解了本文作者用细腻的描写替代空洞的议论，生活情境结构化，要认真用心去体会散文语言的优美与奇特。学生分小组进行有效交流，营造民主、平等、互动、开放的学习氛围。听课的老师们也聚精会神地听边做笔记，这堂真让大家入情入境，感同身受，受益匪浅。

黄海燕老师执教小学《集字临摹练习——高山流水》书法课。黄老师开场就展示自己的书法作品《高山流水》，并讲述它出自我国传统典籍《吕氏春秋》里的故事。接着，黄老师循序渐进地范写“高山流水”四个汉字，让学生们仔细观察四个字的笔画、结构等用笔方法。学生们在临写的过程中专心致志，一点一画、一撇一捺等笔势都精准把握。学生们还进行了“横幅、斗方、条幅”的书法创作，学生们所呈现的书法佳作征服了在场的所有老师们，让大家真正地感受到了中国书法艺术的独特魅力。

公开课后，老师们在党政室分组开展了热烈的交流研讨、碰撞智慧、各抒己见、相互学习、取长补短，真正做到了教育资源共享，增进嘉福教育集团兄弟学校之间的友谊。从而发挥嘉福集团名师的示范引领、辐射作用，促进教师专业发展，鼎力打造卓越嘉福的教育品牌。

（大沥嘉福学校 胡博之）

防患未然临“震”不慌

——嘉兴学校开展地震应急避险及疏散演练

为了提升学校地震应急避险及疏散演练的组织和管理水平，增强师生的防震减灾意识，掌握应对地震发生时采取的防护措施和方法，最大限度地降低地震带来的损失，提高师生紧急避险、自救自护和应变的能力，我校于2023年4月6日开展地震应急避险及疏散演练。

为确保演练顺利进行，学校制订了详细的演练活动方案，并提前召开了全校教师会议，向老师们传达和明确了演练的注意事项。在演练正式开始前，各个班级也举行了防震减灾主题班会，让学生了解地震的危害以及应急避险方法，学会基本的自护自救措施，提高安全防范意识。



4月6日下午14时30分，随着就地避险演练警报响起，地震应急疏散演练正式开始。教师们立刻停止了教学活动，作出“现在地震来袭，实施紧急避险”的指令，指引学生用书包或书本等物品保护头部，就近选择蔽体进行紧急避险。

当向外疏散演练警报响起后，各班主任组织学生用书本或其他物品保护头部，按照疏散方案和预定路线迅速、有序组织同学们撤离到指定地点。

到达指定地点后，各班老师及时清点学生人数，并层层上报，确保无人员遗漏在课堂，全校2000多名师生均安全疏散。安全副校长肖永进和政教处主任李强对本次防震疏散演练过程进行全面总结，强调安全演练的重要性，并就此次演练中存在的问题提出具体要求，进一步提高全体师生的安全意识和应变能力。

本次地震应急避险及疏散演练提升了学校的组织和管理水平，强化了师生安全意识和地震应急避险及疏散能力，培养了学生终身受益的地震应急行为习惯。

劳动教育显特色 课程指导促扬鞭

2023年4月13日上午，广州市白云区嘉龙小学与嘉福集团旗下各学校联合开展了劳动教育研讨活动。旨在推动优质教育资源共享，搭建校际交流平台，为教师提供一个交流与学习劳动教育的有效教学平台探讨中小学新时代劳动教育的路径与方法。

此次劳动教育研讨活动共分为三部分，首先是考察科普园。嘉福集团领导携集团旗下学校劳动教育教师等一行七人莅临了嘉龙小学农业科普园进行考察和指导工作，参观了科普区、种植区，对农业科普园发展模式表示肯定。

接下来是劳动教育公开课。由嘉龙小学劳动教师陈群娣老师与我校三（2）班学生带来一节精彩的课例《花生的种植》。课堂上，陈老师对种植花生做了详细的讲解，由浅入深、生动有趣。在动手种植过程中，要求学生学会泡、浇、翻等种植基本方法，善于利用身边的工具进行种植观察，完成种植日记，初步养成在劳动中善于发现问题并解决问题的意识。

最后是劳动教育工作汇报。龙俊南主任汇报了学校劳动教育开展的情况以及取得的成果。详细分析了学校劳动教育案例和经验做法。

崔荫辉秘书长为此前的工作指明了方向：2022年国家教育部《义务教育课程方案》，将劳动从原来的综合实践活动课程中完全独立出来，并发布《义务教育劳动课程标准(2022年版)》将劳动课列为单独的一门课程，高度重视劳动课“立德树人”的重要阵地作用。嘉龙小学一直以来将劳动教育作为立德树人的重要阵地，把劳动课设立为独立课程非常值得表扬。要让劳动之风，吹拂在每一位学生的心中，让他们努力成长为德智体美劳全面发展的时代新人。

习近平主席说：“要在学生中弘扬劳动精神，教育引导学生崇尚劳动、尊重劳动、懂得劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的道理，长大后能够辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动。”实践促成长，劳动最光荣，嘉龙小学将进一步探索劳动教育新模式，提升劳动教师专业素养，搭建劳动教育新平台。

（白云嘉龙小学 梁路怡）